

进念设计
佳园装潢

佳园装潢，这个许多上海本土市民再熟悉不过的品牌，一家为老百姓居家生活环境品质提升做出宝贵贡献的家装名企；从1994年成立，到2008年全面转型翻新二手房老房，23年的时间里，佳园装潢为这座城市献出了光与热，也从这座城市中获取了无穷

能量。今天，作为一家老牌名企，佳园感恩来自社会各界的扶持。感谢每一位心来选择企业的市民，是你们与佳园一起，让这座城市变得更加美好，让我们有更多的理由爱上这座城市。

“2017佳园装潢社区行”持续进行中……



佳园装潢 用真情换得客户的真心

佳园社区活动贴近老房市民实际需求 提升住房舒适度

佳园心怀大爱 装潢不忘初心



▲ 佳园装潢专业翻新技术让老房焕然一新



▲ 花上一点小钱就让老房子大变样轻松住新家

• 佳园装潢

佳园装潢已为全市4万余户家庭送去了高品质的“旧改新”服务，大幅提升了市民的居家生活环境品质，成为沪上毫无争议的旧改新家装服务龙头企业，被誉为“沪上翻新装潢老法师”！



▲ 二手房/老房改造 提升住房舒适度

只为老人能在冬天洗个热水澡

一进门干净的卫生间，对于我们绝大多数的人来说，是家里必备的。尤其在冬天，能洗一个热水澡是很幸福的事，温暖的热水可以驱逐寒意，更可以让身心得到放松，但这一切对家住宝山区淞南十村的一位85岁独居老人来说，可以说是一件近奢望的事情。



面对常人认为非常艰苦的生活条件，吴老先生也只是说习惯了：卫生间的洗澡设施是浴缸，非常不利于老年人的使用，老人平时都是冷水擦身，家里连热水器都没有，而且马桶坏了，冲洗的时候会出现漏水等问题。而对于卫生间的改造，老人的要求其实很简单：只想要在冬天能有个热水澡。

即便是这么原始朴素的需求，吴老先生在社区居委的努力下仍没有妥善解决，主要有两方面原因：1、一般大公司不愿接此类业务，老先生也承受不了他们的报价；2、马路游击队个人包工头让老先生不敢放心交付。

佳园装潢通过媒体知晓此事之后，当即决定免费为老先生改造卫生间！在短短8天时间里完成了老人的梦想，在接下来的每个冬天里，老人终于可以在家里洗个温暖的热水澡了！



大爱无疆 佳园不仅做装潢

作为一家“致力提升市民居住舒适度”的名企，佳园装潢在经营业务的同时，始终将“社会责任、为民排忧解难”视为企业发展的首要内容。

佳园坚持，企业成长离不开市民百姓的信赖支持，对一些目前生活居住上有困难又苦于无处解决的市民朋友，佳园装潢有义务为他们排忧，有责任将这些市民的“苦恼”消除掉，把佳园企业精神散播到上海千万个普通家庭中去，让他们知道，家里房子住得不舒服了、发生问题了，有佳园装潢在身边。



7/15~7/16
(周六~周日 AM:09:00
PM:17:00)
**第31届二手房设计
装修节咨询展**

南京西路699号东方有线大厦21楼

**400-820-3213
800-988-1937**



保护、铲除、缺陷处理

- ① 家具整墙移位，搬出施工空间 ② 对地板、家具、家电等进行专业保护 ③ 对存在质量问题的墙面进行全面铲除 ④ 对缺损墙面进行基层专业处理 ⑤ 施涂耐候性腻子粉 ⑥ 清洁地面 ⑦ 封闭墙面 ⑧ 垃圾清运

墙体基层专项处理

- ① 开槽、拉缝、填补裂缝并进行腻子粉刮平 ② 对存留乳胶漆腻子、干漆、打磨至平整状态

环保墙面处理

- ① 小面积局部刮平乳胶漆腻子 ② 补漆 ③ 补漆 ④ 刮平腻子 ⑤ 刮平腻子 ⑥ 补漆

竣工交付

- ① 相同乳胶漆墙面 ② 相同乳胶漆墙面 ③ 相同乳胶漆墙面

专为老百姓居住 排忧解难

专为特殊人群 订制特殊尺寸



佳园装潢作为沪上一家本土老牌装潢名企，始终把社会责任意识放在与企业发展同样重要的位置。佳园为社会各界弱势群体的家庭装修提供了大量援助服务，切实提升了困难居民的生活居住品质，赢得了社会各界的高度赞誉。家住黄浦区天柱山路的侏儒症患者王阿姨在经历了一番曲折之后，最终求助到了佳园总经理这里，佳园当即决定为其整体免费装修改造！通过设计师量身定制的橱柜、坐便器、床框等生活起居必须设施，如今王阿姨的生活质量大幅提升，过起了三常人的生活。佳园此举被广为传颂。佳园装潢在此呼吁：希望更多的同行加入到这个慈善乐助的行业中来，传播正能量，行使领军企业担当！



■ 客户的工地质量，佳园视作企业命脉。